
ovaj ustav ne ograničava vlast u odnosu na građane, pa je ne ograničava ni u odnosu na 
druge države osim u skladu sa odnosom snaga. 
Šta se želi postići ovakvim ustavom? Cilj je u stvari veoma pragmatičan, kao i u vreme 
Miloševića. Njemu je ustav bio potreban da bi zacementirao svoju vlast, a sadašnjim 
ustavopiscima je on potreban da nekako obnove svoju vlast. Milošević je uspeo, cinično 
prebacujući sve troškove svoje katastrofalne vladavine na narod koji je prevario obećanjima 
što utopijskim što nacionalističkim. Ako sadašnjim ustavopiscima pođe od ruke da dobiju 
podršku glasača, to će biti potvrda one poznate izreke „da su oni koji ne izvuku pouke iz 
istorije osuđeni da je ponove“. 
Pametni odlučuju, budale broje. 
PETAR LUKOVIĆ. 
Ono što je srpskim sportašima uspelo tokom maratonske, iscrpljujuće referendumske borbe, 
koja je trajala 49 sati, uz neizbežni sudijski produžetak od nekoliko časova – da posle 
katastrofalne igre tokom čitave utakmice, u poslednjim minutima postignu više od 700 
golova i 5908 koševa, realizuju preko tisuću blokada, osvoje 2422 od mogućih 2422 seta uz 
16266 winners-gemova, usput obore svetski rekord u glasanju na poslednjih pet minuta bez 
prepona: jer se preko milion grla pojavilo na srpskom hipodromu tik uoči kraja trke – ostaje 
upamćeno kao jedan od onih veličanstvenih podviga koji će ovakvu Srbiju zauvek obeležiti 
pomenom imena dr Vojislava Koštunice. Ustav vaskrese, vaistinu vaskrese! A sad, The 
Croats, pitajte Lukovića! 
TKO SU TI SRPSKI JUNACI: Neka pokolenja pamte. U klasičnoj defanzivnoj formaciji 1-2-4-4 
igrali su: Tomislav Nikolić – Vojislav Koštunica – Mlađan Dinkić – Boris Tadić – Predrag 
Marković – Patrijarh Pavle – Ljiljana Smajlović (Momo Kapor) – Aleksandar Tijanić – Vojislav 
Šešelj – Nova Srpska Fašistička Misao – Emir Kusturica (Zdravko Čolić). 
KAKO JE BILO U SUBOTU, PRVOG DANA REFERENDUMA: Bilo je jebano. Okupani suncem i 
temperaturom od blizu nepristojnih 28 stepeni, uvek opasnih za pravoslavno stanovništvo 
naviklo na referendumski mraz i hladnoću ognjišta, građani su se opustili: umesto da krenu 
na birališta i sačuvaju Kosovo, svega ih je sedamnaest odsto glasalo. Zabole ih kurac. 
A U NEDELJU UJUTRU: Isti penis, isto odstojanje. Negde oko podne glasalo tek oko 26 odsto 
onih koji bi da poveruju da je Kosovo ćirilično. 
KAD STE, LUKOVIĆU, SHVATILI DA JE STVAR OZBILJNA: Čim je Televizija Pink krenula s 
filmom “Boj na Kosovu”, a RTS započeo da zapomaže. 
KAKO DA ZAPOMAŽE: Javio se Vojislav Koštunica i zapretio građanima da će posledice 
neizglasavanja Ustava biti “nesagledive”. 
NA ŠTA JE KOŠTUNICA MISLIO: Nije eksplicitno rekao, ali je mislio na epidemiju kuge koja će 
udariti na Srbe čim ne izglasaju Referendum; bilo je ideja u Vladi da se Srbima zapreti padom 
komete na Beograd ili ponovljenom nuklearnom eksplozijom koja nije uspela u Paraćinu, ali 
će zato uspeti u glavnom gradu. Na kraju su se odlučili da objave da će se u Prištini održati 
veeeliki miting, s vatrometom, u znak podrške što Ustav nije nije usvojen. Kao rezervnu 
varijantu zadržali su priču da horde Albanaca i Hrvata kreću u Srbiju da kolju one koji glasaju 
za Ustav. MUP Srbije objaviće priopćenje da su ka Srbiji krenuli stotine hiljada masovnih, 
serijskih ubica, spremnih da građane Srbije spreče da u poslednjim minutima glasaju za 
Ustav. 
A KAKO SU GRAĐANI SRBIJE REAGOVALI NA KOŠTUNIČINO UPOZORENJE: Reagovali su tako 
da ih je u nedelju, u jedan sat, izašlo tek 32 odsto. 


